



Autogumiplaza-Pirelli versenyző támogatói rendszer

Tisztelt Versenyzők !

Ezúton szeretném Önöket tájékoztatni, hogy hosszas tárgyalás után együttműködési megállapodás jött létre az MNASZ vezetése, az MNASZ RSB, valamint a Pirelli versenyabroncsait forgalmazó Autogumiplaza.hu között az alábbiakban:

Az együttműködés alapvető célja a magyarországi rallye sport támogatása, ezen belül is elsősorban a Rallye 2 kiemelt támogatása, hogy minél nagyobb mértékben elősegítsék az utánpótlás nevelést és a fiatal tehetségek fejlődését. Ezen kívül az ORB 5-10 géposztályokban a versenyzői létszám tartós növekedésének elősegítése a Pirelli Kupa kiírásával.

A fentiek értelmében az Autogumiplaza-Pirelli versenyzői támogató rendszerében első lépésként - az MNASZ-szel és az MNASZ RSB-vel közösen- az alábbiak kerülnek bevezetésre:

1. Rallye 2 támogatása

Minden, Rallye 2 licenccel rendelkező versenyző (aki a magyarországi Rallye 2 Bajnokság futamain szerepel) a 2014-es évben az Autogumiplaza-tól vásárolt Pirelli versenyabroncsokra egyedi, 20% kedvezményt kap az aktuális listaárakból !

A fenti kedvezményt csak és kizárólag Rallye 2 versenyzők vehetik igénybe, és az adott abroncsok ORB és OMRB versenyeken nem használhatóak. Abban az esetben, ha valamelyik Rallye 2 versenyző a kedvezmény mértékét kihasználva az abroncsokat továbbadja más versenysorozatban szereplőknek, azonnali hatállyal kizárásra kerül a kedvezmény rendszerből.

A fentiek betartását szűrőpróba szerűen (az abroncsokon található egyedi azonosítók segítségével) az Autogumiplaza, a Pirelli, valamint az RSB és az MNASZ bármikor ellenőrizheti!

A fenti kedvezmény kizárólag a Rallye2 bajnokságban induló versenyzők támogatására szolgál, harmadik fél számára nem továbbadható.



2. Pirelli Különdíj az ORB és OMRB 5-10 géposztályban induló versenyzőknek

Az 5-6-7-8-9-10 géposztályban induló azon versenyzők, akik kizárólag az autogumiplaza.hu-tól vásárolt Pirelli abroncsokkal versenyeznek az adott versenyen - ahol a Pirelli Különdíj kiírásra kerül -, jutalmazásban/visszatérítésben részesülhetnek az adott futamon elért eredményeik alapján.

Aki értékelteni kívánja magát az adott futamon a Pirelli Különdíj értékelésében, annak legkésőbb a futam adminisztratív átvétel végéig regisztrálnia kell a versenykiírásban megadott lehetőségek valamelyikén (e-mail, vagy személyesen az átvételen). Versenyautóján el kell helyeznie 4 db 5 x 20 cm méretű PIRELLI matricát (jól láthatóan a kerekek közelében értelem szerűen felhelyezve). A matricát az Autogumiplaza biztosítja.

Díjazás: a géposztályok összevontan kerülnek értékelésre, tehát a fent felsorolt géposztályban indulók közül az abszolút értékelésben legjobb helyen végző 3 versenyzőpáros a következő díjazásban részesül versenyenként:

1. helyezett: 100.000.-Ft
2. helyezett: 60.000.-Ft
3. helyezett: 40.000.-Ft

A díjazások az Autogumiplaza-nál levásárolható, a fenti bruttó értékű vásárlási utalványok formájában történik, melyeket a díjazottak a következő versenyabroncs vásárlásuk esetén használhatnak fel.

Az értékelésnél a verseny hivatalos végeredményét vesszük figyelembe.

Az értékelésből automatikusan kizárásra kerül, aki az adott versenyen - ahol regisztrálta magát - nem az Autogumiplaza-tól vásárolt Pirelli gumiabroncsot használ, vagy versenyautóján más gumimárka, vagy forgalmazó reklámja látható (ez alól kivételt képeznek a hivatalos, kötelező reklámok) !

A fenti díjazás az említett kategóriákban való együttes, min. 5 versenyző regisztrálása, és a versenyen való elrajtolása esetén érvényes!

3. Autogumiplaza-Pirelli Club

Minden versenyző, aki részt vesz a fenti két támogatói rendszer egyikében, automatikusan tagjává válik az Autogumiplaza-Pirelli Club-nak, melynek keretein belül minden versenyen versenyabroncs mérnök, Autogumiplaza-Pirelli catering, állandó időjárás figyelés, ingyenes abroncs szerelés a megvásárolt abroncsok erejéig, technikai segítség nyújtás áll a Pirelli versenyabroncsot használó versenyzők rendelkezésére!

Az aktuális Pirelli rallye abroncs árlista [ide kattintva](#) tekinthető meg!

A fentiekkel, és a Pirelli versenyabroncsokkal kapcsolatban állok minden érdeklődő rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

Mezey Tamás

info@autogumiplaza.hu

+36-30-2687161